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El desempleado típico

Felipe Cano tiene diecinueve años y figura en la lista de desempleados de Gijón, ciudad en la que (1) ...
ahora. Nunca ha tenido un (2) ... Lleva ya varios meses (3) ... uno por todos lados. Si no tiene menos suerte
que los demás jóvenes de su (4) ... también en paro. Felipe (5) ... un año en encontrar trabajo. Aparte de ello,
Felipe debe afrontar otra dificultad: no tiene (6) ... formación especial para trabajar. Antes sólo (7) ... el
bachillerato, pero no lo ha acabado. Felipe dice que si lo hubiera hecho, tendría ahora más (8) ... . Puestas así
las cosas, a Felipe le da igual trabajar en una cosa que en otra. Así (9) ... también quienes, como él,
actualmente (10) ... viviendo en situación semejante.

Про чи тай те текст. В скоб ках обо зна че ны про пу щен ные слова. Вы бе ри те под хо дя щее по смыс лу
слово из пред ло жен ных. За пи ши те его в ответ в той форме, в ко то рой оно долж но сто ять в пред ло же -
нии. Пом ни те, что слово может быть ис поль зо ва но толь ко один раз. За пол ни те про пуск (4).
 

VIVIR, TARDAR, PENSAR, POSIBILIDAD, BUSCAR, EDAD, ESTUDIAR, TRABAJO, NINGUNO,
ESTAR


